



# 真情关怀暖人心

## 淮河路街道陇海社区 展开迎新春关爱活动

本报讯(郑报全媒体记者 景静 文/图)关爱社区高龄独居老人,弘扬尊老爱老的优良传统,在新春佳节即将到来之际,1月26日,二七区淮河路街道陇海社区联合青益社工在陇中南巷组织开展“添彩年宵花,喜迎新春到”迎新春关爱活动。

本次活动邀请了社区志愿者参与制作年宵花,完成后送到其结对帮扶的老人家里。做好之后,志愿者们携带着寓意富贵吉祥的年宵花入户探访辖区的高龄独居老人,和老人们亲切交



谈,了解老人近期的生活状况和困难,给予真切的关怀和真挚的问候。6号院的冯阿姨接过志

愿者手中的年宵花激动地说:“谢谢社区过年还惦记我们老年人,真是太感谢了。”

## 航海西路街道 慰问现役军人家属

本报讯(郑报全媒体记者 韩娟 通讯员 卞建国)在新春佳节来临之际,航海西路街道人民武装部对现役军人家属和2021年秋季入伍新兵家属进行了走访和慰问。

航海西路街道人民武装部部长陈多多、副部长霍本宝前往现役军属家中,将承载问候与祝福的春节挂历、新春对联、慰问品亲自交到军属手中,与军属家人深切交流,详细了解他们的生

活、工作情况与身体状况。航海西路街道人民武装部将全力为军属家庭提供服务,帮助解决困难和问题,让广大现役军人与军属充分感受到党和政府的温暖与关怀。

# 寒冬一杯热奶茶 温暖一线“白衣天使”

本报讯(郑报全媒体记者 王军方 通讯员 董辉 文/图)1月25日,郑州航空港区第十次全员核酸检测有条不紊地进行。虽然天气寒冷,但是人心很温暖,航空港区八千办事处小李庄村5组的在校大学生李阳为核酸检测志愿者送上了热奶茶,并向核酸检测工作人员、志愿者表达了由衷的感谢。

收到温暖奶茶后,一直在检

测点辛勤忙碌的工作人员感动地说,这让他们心里感到很温暖,工作也更有干劲了。小小的奶茶热气腾腾,传递着温暖,更传递了力量。

“在核酸检测一线的工作人员太辛苦了,他们为了我们的身体健康和生命安全,在那么冷的天气里加班加点,我也应该做点力所能及的事来感谢他们。”李阳说。



# 郑州经开区唱响“以艺抗疫”最强音

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华 经开时报 李洪永 通讯员 郭茜茜)疫情就是命令,文艺凝聚力量。自1月3日,全市打响疫情防控攻坚战以来,郑州经开区教文体局积极行动,充分发挥文化艺术的宣传力量,开展丰富多彩的文艺宣传活动近百场,策划创作出多部抗疫主题精品文艺作品,大力宣传防疫科学知识,传递正能量,进一步鼓舞

辖区广大群众抗击疫情的信心和决心。

近日,由经开区教文体局携手河南坠子国家级非遗传承人陈胜利老师联袂创作的河南坠子《经开抗疫英雄赞》制作完成。作品采用非遗河南坠子的表现形式,以纪实的态度,辅创新的动漫表现手法,经过作词、作曲、伴奏MIDI音乐制作、视频后期合成制作等繁杂程

序,克服种种困难,在短短5天时间内创作完成,该作品多方面多维度展示了经开区广大干部职工奋战抗疫第一线的感人画面,用深情的笔墨、敏锐的镜头、铿锵的音乐,讲述感人至深的经开抗疫故事,刻画广大经开人美丽的抗疫面孔,定格感人的抗疫瞬间,讴歌伟大的抗疫精神,向奋战在防控一线的经开英雄致敬。

## 巩义市紫荆路街道政通路社区 开展禁燃禁放 烟花爆竹宣传活动

本报讯(郑报全媒体记者 李晓霞 通讯员 张小红)春节将至,为进一步提升城市文明程度,加大辖区内禁止燃放烟花爆竹的宣传力度,防治大气和噪声污染,为居民营造一个安全、健康的节日环境,近日,巩义市紫荆路街道政通路社区在辖区内开展了形式多样的禁燃禁放烟花爆竹系列宣传活动。

该社区工作人员和志愿者深入辖区居民小区、商铺等场所发放《致全体市民一封信》,劝导居民和商铺从业人员遵守禁放规定,提高居民群众的大气污染防治和安全生产意识。同时让辖区各物业和各个商铺门店签订禁燃禁放责任书,压实禁燃禁放责任。引导辖区商户和居民做到不销售、不购买、不燃放烟花爆竹,积极支持参与禁放工作,自觉抵制违规燃放。

## 八岗办事处 多措施让农民工不再“忧薪”

本报讯(郑报全媒体记者 王军方 通讯员 郑志华)年末岁尾是欠薪讨薪的高发期。近期,按航空港区纪检监察工委《关于开展全区岁末年初欠薪讨薪专项督导检查的工作方案》要求,八岗办事处纪工委开展了专项督导检查。

八岗办事处纪工委把督导根治欠薪拖薪作为重要工作任务,并列人民生领域监督检查“清单”,综合运用约谈办事处相关职能部门负责人、下企业走访、案件督办等多种方式,精准发力、跟进监督,压实职能部门责任。下一步,八岗办事处纪工委将实施强监督与强监管同向发力、主体责任和监督责任贯通协调,加大欠薪案件查处和曝光力度,扎实开展好欠薪讨薪专项督导检查,让农民工不再“忧薪”。

## 登封市自然资源和规划局 挂牌出让结果公示

2022年1月26日挂牌成交1宗国有建设用地使用权。

登政出[2021]56号(网)宗地位于登封市玉京大道与禹都大街交叉口西北角,使用权面积为6731.95平方米(10.10亩),成交价282.8万元,竞得人为郑州新登企业集团有限公司。

登政出[2021]42号(网)宗地无人参与竞买,重新组织挂牌出让。

现特向社会公示。

2022年1月27日